
 

 

 
Безпека під час сезону виборів 

 
Національні вибори президента США відбуваються раз у 4 роки, в перший вівторок листопада. У цей час люди можуть 
більше цікавитися біженцями й агенціями з переселення. Нижче наведені деякі поради з безпеки та рекомендації щодо 
ситуацій, з якими ви можете зіткнутися в США. Якщо у вас виникнуть питання, зверніться до агенції з переселення. 

 Якщо людина хоче взяти інтерв'ю, ви маєте право сказати: «Ні». Якщо людина хоче зробити відео 
або фотографію, ви маєте право сказати: «Ні». Ви можете сказати, до прикладу: «Не робіть моє 
фото» (“Don’t take my picture”) або «Залиште мене в спокої» (“Leave me alone”). Ви також можете 
прикрити обличчя рукою. Не слід тікати або сваритися з такою людиною, просто проігноруйте її і 
йдіть від неї. Якщо ви відчуваєте себе в небезпеці, покличте на допомогу. 

 Якщо хтось подзвонить вам по телефону з погрозами, не відповідайте. Запишіть номер телефону, 
що саме сказала ця людина, чи був це чоловік або жінка, що було чутно на фоні й будь-які інші 
деталі. Потім покладіть слухавку. Розкажіть своєму менеджеру справи про дзвінок і покажіть йому 
або їй свої нотатки. Він або вона допоможе вам повідомити про телефонний дзвінок в 
правоохоронні органи. 

 Якщо хтось переслідуватиме вас через СМС або соціальні мережі, не відповідайте. Збережіть СМС 
або онлайн-повідомлення. Поговоріть з вашим менеджером справи про те, як повідомити про ці 
погрози органи влади. 

 Не передавайте особисту інформацію нікому, кого ви не знаєте. Якщо хтось зателефонує вам або 
звернеться за електронною поштою, щоб запитати інформацію, таку як ваш номер соціального 
страхування, дата народження або номер банківського рахунку, не надавайте цій особі цю 
інформацію! Якщо хтось скаже, що вас депортують або відправлять до в'язниці, якщо ви не дасте їм 
цю інформацію, це обман! Якщо ви не впевнені в чомусь, поговоріть зі своїм менеджером справи, 
перш ніж вжити заходів. 

 Переконайтеся, що ваш телефон, адреса електронної пошти та всі онлайн-рахунки (наприклад, 
банківські рахунки) мають надійні паролі. 

 Будьте пильними щодо свого оточення. Не ходіть на самоті вночі, краще ходити парами або 
групами. Якщо ви побачите щось або когось підозрілого біля вас, повідомте про це. Якщо вам 
безпосередньо щось загрожує, зателефонуйте за номером 911. 

 Вдома не забувайте тримати зовнішні двері і вікна закритими. Не пускайте незнайомцям до свого 
помешкання. Повісьте штори на вікна і закривайте жалюзі на ніч. Якщо ви ведете машину, 
перевірте, чи заблоковані двері та вікна автомобіля. 

 Періодично змінюйте щоденний графік та усталені звички. Якщо ви любите гуляти біля дому, 
виходьте у різний час і в різні дні. 

Інформація надана за сприяння Форуму безпеки переселення 


